

## Дорогие родители!

Ежегодно в России 35-40 тысяч детей получают настолько серьёзные ожоговые травмы, что их лечение должно проводиться в стационарных условиях.

Мы хотим помочь вам защитить Вашего ребёнка от таких несчастных случаев!

## ПОЛНИТЕ.

горячие жидкости температурой выше 50 °С травмируют кожу.

Содержимым одной чашки можно обварить до 30% поверхности кожи младенца или маленького ребёнка.

## Опасные ситуации на кухне

Опасно оставлять чашку или чайник близко к краю стола. Очень часто ребёнок пытается стащить со стола скатерть.

Следите за тем, чтобы провода электроприборов были недоступны ребёнку.

Запретите себе и окружающим пить и принимать горячую пищу, когда ребёнок сидит у Вас на коленях или когда Вы держите его на руках. Дети будут тянуться к чашке, стакану или тарелке, чтобы посмотреть, что в них.

Готовьте пищу на дальних конфорках. Ставьте кастрюли и сковородки на плиту всегда ручками назад.

Гасите горящее масло, накрыв его крышкой.

Запрещено тушить масло водой, потому что после этого горячее масло может вспыхнуть от пламенем.

Бутылочки и кашки, разогретые в микроволновой печи, часто кажутся лишь тепловатыми, хотя внутри обжигающее горячие. Поэтому тщательно перемешайте еду и пробуйте её, прежде чем приступить к кормлению ребёнка.

Каждый наш совет основан на конкретном случае травмы ребёнка в результате ожога.  
Последствия всегда ужасны.  
А ведь многих несчастных случаев можно было бы избежать.

Поэтому просим Вас внимательно прочитать предоставленную ниже информацию.